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  Aansluiten canister

1. Goed schudden gedurende 30s. 3. Monteer de spuittip 5. Koppel de slang aan op de 
Fast Forward canister 

8. Breng de lijm gelijkmatig aan 9. Druk stevig aan

2. Vergrendel het pistool 4. Monteer de slang op het pistool

7. Ontgrendel het pistool 6. Draai de kraan langzaam en 
volledig open en sluit deze pas als 
de Fast Forward canister leeg is

Draai  
de kraan 

NOOIT  
dicht!!

  Verwerken lege canister
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Product: Eenvoudig te gebruiken PSA (pressure sensitive adhesive) contactlijm voor zowel permanente als tijdelijke verbindingen in een draagbare canister voor het onmiddellijk 
verspuiten zonder spuitinstallatie. Zeer hoge aanvangshechting, korte afdamptijd, lange opentijd en langdurige restkleverigheid. Geschikt voor vele ondergronden. Kan zowel 
enkelzijdig als dubbelzijdig gebruikt worden. Kleur: Oranje.
Toepassing: Voor het permanent of tijdelijk verlijmen van zachte en halfharde isolatiematerialen, minerale wol, technische isolatie, plastiek- en bouwfolie, dampschermen, geotextiel, 
wandvilt. Tevens te gebruiken voor het verlijmen van allerhande thermische en akoestische isolatiematerialen. Ideaal geschikt voor het verlijmen van EPS(Isomo®), XPS(Styrofoam®), 
Styropor®, noppenschuim, textiel, leder, kurk, papier, karton, onderling en op hout, metaal, inox, beton, metselwerk, kalkzandsteen, gipskarton, pleisterwerk en andere gladde, ruwe, 
poreuze en niet-poreuze oppervlakken.
Eigenschappen: Zeer hoge PSA kleefkracht, lange restkleverigheid, onmiddellijk vast, snel verwerkbaar, onderhoudsvriendelijk en onmiddellijk gebruiksklaar. Goede 
temperatuurbestendigheid (tot +70°C), vocht- & waterbestendig. Gemakkelijk verwerkbaar met ErgoGrip Pistool, best in combinatie met de Stainless Contact Spray Nozzles: 
40° - 65° - 95° of 115°, dewelke zorgen voor een optimaal verbruik en hoog rendement.
Gebruiksaanwijzing: Beide delen moeten schoon, droog, vocht-, stof,- vet,- en olievrij zijn. Indien nodig de te verlijmen oppervlakken reinigen met Rectavit Dissol (Spray). Voor gebruik 
canister schudden of rollen. Stel het gewenste spuitbeeld af door keuze van spuittip en instelling ErgoGrip Pistool. Enkelzijdige toepassing: lijm het gewenste oppervlak voldoende in, 
dekkingsgraad afhankelijk van de toepassing. Afdamptijd min. 30s afhankelijk van omgeving. Breng beide oppervlakken samen en druk stevig aan. Herpositionering kan afhankelijk 
van materiaaltype. Dubbelzijdige toepassing: lijm beide oppervlakken gelijkmatig. Kruislings verlijmen verhoogt aanzienlijk de eindsterkte. Beide delen min. 30s laten drogen, afh. 
van omgeving. Breng vervolgens beide delen samen en druk stevig aan. Na gebruik ErgoGrip Pistool vergrendelen. Voor poreuze ondergronden kan een 2de lijmlaag noodzakelijk 
zijn. Dubbelzijdig gebruik voor permanente verbinding resulteert in een hogere eindersterkte dan enkelzijdig gebruik voor tijdelijke verbinding. Niet geschikt voor het verlijmen van 
dakmembranen.
Toepassingstemp.: ideaal tussen +10°C en +25°C. Verbruik: tot 250m² afh. enkelzijdig/dubbelzijdig gebruik en de te verlijmen materialen. Reinigen: Rectavit Dissol (Spray). Bewaring: 
draai de kraan van de canister nooit dicht, laat de slang steeds onder druk en bewaar de canister op een droge plaats bij min. +5°C. Plaats de canister nooit rechtstreeks op een beton- 
of tegelvloer. Opslag: houdbaar in origineel gesloten verpakking en onder normale omstandigheden: 18 maanden. Verwisselen canister: sluit de kraan en spuit de slang volledig leeg. 
Monteer de slang onmiddellijk op een nieuwe canister en draai de kraan direct open. Open de kraan van de lege canister langzaam in een goed geventileerde ruimte en controleer of 
alle druk weg is. Perforeer de lege canister en voer af als oud ijzer. Cleaning adaptor: speciaal ontwikkelde Cleaning adaptor voor het reinigen van slang en pistool. Adaptor is direct 
aansluitbaar op Rectavit Dissol Spray.
Deze richtlijnen gelden enkel als algemene aanwijzing. De gebruiker dient voor in dienst name en op eigen risico na te gaan of het product geschikt is voor het beoogde doel. Voor 
de volledigheid, consulteer de technische fiche op www.rectavit.be. Veiligheidsblad op aanvraag verkrijgbaar. Enkel voor professioneel gebruik.

1129 FAST FORWARD
Produit: Colle de contact PSA (pressure sensitive adhesive) facile à appliquer pour des fixations permanentes ou temporaires 
en canister transportable pour pulvérisation immédiate sans installation. Très haute force d’adhérence, séchage court, temps 
ouvert ultra long, collage résiduel extrêmement long. Convient à de nombreux types de supports. Peut-être appliquée  d’un seul 
côté ou en double face. Couleur: Orange
Application: Pour le collage permanent ou temporaire de matériaux d’isolation souples et semi-rigides, laine de roche, 
d’isolation technique, films de protection et bâtiment, pare-vapeur, géotextile, feutre textile. Convient aussi pour le collage  
d’isolants thermiques et acoustiques. Idéale pour le collage du polystyrène (Isomo®), XPS(Styrofoam®), Styropor®, mousse 
alvéolée acoustique, textile, cuir, liège, papier, carton entre eux et sur bois, métal, acier inoxydable, béton, maçonnerie, silico 
calcaire, plaques de plâtre, le stuc et autre surfaces lisses, surfaces rugueuses et des surfaces poreuses et non-poreuses. 
Propriétés: Très haute force d’adhérence PSA, collage résiduel extrêmement long, prise immédiate, rapide en exécution, 
peu d’entretien et immédiatement prêt à l’emploi. Bonne résistance à la température (jusqu’à 70°C) ; résistant à l’humidité 
et à l’eau. Facile à appliquer avec le Pistolet ErgoGrip, idéalement combiné avec les buses Inoxydables Contact Spray : 40° - 
65° - 95° ou 115°, qui assurent une consommation optimale et une grande efficacité.
Instructions: Les deux surfaces doivent être propres, sèches, sans humidité, poussière, graisse ou huile. Nettoyage des surfaces 
à encoller avec le Rectavit Dissol (Spray) si nécessaire. Avant utilisation, secouer le canister ou rouler le sur le sol. Réglez le jet 
désiré par le choix de la buse et le réglage du Pistolet ErgoGrip. Application d’un seul côté: encoller suffisamment la surface 
désirée, degré de couverture en fonction de l’application. Séchage superficiel de min. 30s en fonction des circonstances. Joindre 
les parties et appuyer. Il est possible de repositionner en fonction du type de matériaux. Application sur deux faces: encoller les 
deux surfaces uniformément. Un encollage croisé augmente de manière significative la résistance du collage. Laisser sécher 
les deux surfaces pendant min. 30s en fonction de l’environnement. Joindre les parties et appuyer. Après utilisation bloquer le 
Pistolet ErgoGrip. Une deuxième couche de colle peut être nécessaire pour des supports poreux. Une utilisation en double face 
pour un collage permanent procure une plus haute force d’adhérence finale qu’un usage en simple face pour collage temporaire. 
Ne convient pas pour l’encollage des membranes de toiture.
Température d’application: idéale entre +10°C et +25°C. Consommation: jusqu’à 250m² en fonction d’une seule face 
ou double face et des matériaux à encoller. Nettoyage: Rectavit Dissol (Spray). Conservation: ne jamais fermer le robinet 
du canister, laisser le flexible toujours sous pression et garder le canister dans un endroit sec à +5°C. Ne jamais placer le 
canister directement sur un sol en béton ou carrelage. Stockage: Conservation dans son emballage d’origine fermé et dans 
des conditions normales : 18 mois. Changement de canister: Fermer le robinet et vider complètement le flexible. Monter le 
flexible immédiatement sur un nouveau canister et ouvrir immédiatement le robinet. Ouvrir la valve du canister vide lentement 
dans un endroit bien ventilé et assurez-vous que toute pression ait disparu. Perforer le canister vide, enlever les autocollants 
de sécurité et l’éliminer comme mitraille. Adaptateur de Nettoyage: Adaptateur de Nettoyage spécialement développé pour 
le nettoyage du flexible et du pistolet, même lors d’un blocage complet. L'adaptateur est connecté directement au Rectavit 
Dissol Spray.
Ces lignes directrices servent uniquement de guide général. L'utilisateur 
doit avant de mettre en service appréhender le risque pour déterminer 
si le produit convient à l'usage prévu. Pour être complet, consulter la 
fiche de données techniques sur www.rectavit.be. Fiche de données 
de sécurité disponible sur demande. Pour un usage professionnel 
uniquement.
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• Zachte isolatie
• Polystyreen
• Akoestische isolatie
• Plastiek- en bouwfolie
• Zeer hoge aanvangshechting
• Blijft lang kleverig (PSA)
• Tijdelijk of permanent
• Enkel- of dubbelzijdig

• Isolation souple
• Polystyrène
• Isolation acoustique 
• Films de protection et bâtiment
• Haute force d’adhérence initiale 
• Collage résiduel extrêmement 
 long (PSA)
• Temporaire ou permanent
• Une seule face ou double face

N.V. Rectavit S.A.
Ambachtenlaan 4, B-9080 Lochristi
+32 (0)9 216 85 20 

www.rectavit.be
**NL: Informatie over emissieniveau van vluchtige stoffen 
met een risico bij inademing in de binnen lucht, op een schaal 
variërend van A + (zeer laag) tot C (hoog).
*FR: Information sur le niveau d’émissions de substances 
volatiles dans l’air intérieur, présentant un risque de toxicité 
par inhalation, sur une échelle de classe allant de A+ (très 
faibles émissions) à C (fortes émissions).

ÉMISSIE IN DE BINNENLUCHT**

A+
A+ A B C

ÉMISSIONS DANS L’AIR INTÉRIEUR*

NL - Zeer licht ontvlambare aerosol. Kan slaperigheid of duizeligheid veroorzaken. Giftig voor in het water levende organismen, met langdurige 
gevolgen. Verwijderd houden van warmte, hete oppervlakken, vonken, open vuur en andere ontstekingsbronnen. Niet roken. Niet in een open 

vuur of op andere ontstekingsbronnen spuiten. Ook na gebruik niet doorboren of verbranden. Voorkom lozing in het milieu. Alleen buiten of in 
een goed geventileerde ruimte gebruiken. Inademing van stof/rook/gas/nevel/damp/spuitnevel vermijden. NA INADEMING: de persoon in 

de frisse lucht brengen en ervoor zorgen dat deze gemakkelijk kan ademen. Bij onwel voelen een ANTIGIFCENTRUM/arts raadplegen. 
Gelekte/gemorste stof opruimen. Op een goed geventileerde plaats bewaren. In goed gesloten verpakking bewaren. Achter slot 

bewaren. Tegen zonlicht beschermen. Niet blootstellen aan temperaturen boven 50°C/122°F. De inhoud/verpakking afvoeren 
volgens de plaatselijke/regionale/nationale/internationale voorschriften. Herhaalde blootstelling kan een droge of een 

gebarsten huid veroorzaken. FR - Aérosol extrêmement inflammable. Peut provoquer somnolence ou vertiges. Toxique 
pour les organismes aquatiques, entraîne des effets néfastes à long terme. Tenir à l’écart de la chaleur, des surfaces 

chaudes, des étincelles, des flammes nues et de toute autre source d’inflammation. Ne pas fumer. Ne pas 
vaporiser sur une flamme nue ou sur toute autre source d'ignition. Ne pas perforer, ni brûler, même après 

usage. Éviter le rejet dans l’environnement. Utiliser seulement en plein air ou dans un endroit bien ventilé. Éviter 
de respirer les poussières/fumées/gaz/brouillards/vapeurs/ aérosols. EN CAS D’INHALATION: transporter la personne 

à l’extérieur et la maintenir dans une position où elle peut confortablement respirer. Appeler un CENTRE ANTIPOISON/un 
médecin en cas de malaise. Recueillir le produit répandu. Stocker dans un endroit bien ventilé. Maintenir le récipient fermé 

de manière étanche. Garder sous clef. Protéger du rayonnement solaire. Ne pas exposer à une température supérieure à 50 °C/ 
122 °F. Éliminer le contenu/récipient conformément à la réglementation locale / régionale / nationale / internationale. L'exposition 

répétée peut provoquer dessèchement ou gerçures de la peau. DE - Extrem entzündbares Aerosol. Kann Schläfrigkeit und Benommenheit 
verursachen. Giftig für Wasserorganismen, mit langfristiger Wirkung. Von Hitze, heißen Oberflächen, Funken, offenen Flammen sowie 

anderen Zündquellenarten fernhalten. Nicht rauchen. Nicht gegen offene Flamme oder andere Zündquelle sprühen. Nicht durchstechen oder 
verbrennen, auch nicht nach Gebrauch. Freisetzung in die Umwelt vermeiden. Nur im Freien oder in gut belüfteten Räumen verwenden. Einatmen 

von Staub/Rauch/Gas/¬Nebel/Dampf/Aerosol vermeiden. BEI EINATMEN: Die Person an die frische Luft bringen und für ungehinderte Atmung sorgen. 
Bei Unwohlsein GIFTINFORMATIONSZENTRUM/Arzt anrufen. Verschüttete Mengen aufnehmen. Behälter dicht verschlossen an einem gut belüfteten Ort 

aufbewahren. Unter Verschluss aufbewahren. Vor Sonnenbestrahlung schützen und nicht Temperaturen von mehr als 50 °C aussetzen. Entsorgung des Inhalts / des Behälters gemäß 
den örtlichen / regionalen / nationalen/ internationalen Vorschriften. Wiederholter Kontakt kann zu spröder oder rissiger Haut führen.
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1. Voorzie steeds een nieuwe Fast 
Forward canister

3. Draai de kraan van de Fast 
Forward canister dicht

5. Koppel de slang los en sluit 
onmiddellijk aan op een nieuwe 
Fast Forward canister

8. Verwijder het label en alle 
gevarenstickers

9. Voer de Fast Forward canister af 
als oud ijzer 

2. Spuit de Fast Forward canister 
volledig leeg

4. Spuit de slang volledig leeg

7. Perforeer de lege Fast Forward 
canister via het zegelpunt

6. Draai de kraan van de lege Fast 
Forward canister open totdat 
het resterende drijfgas weg is

  Reinigen van verstopte slang ten gevolge van dichtgedraaide kraan

1. Draai de kraan van de 
Fast Forward canister dicht

3. Koppel de materiaalslang los van 
de Fast Forward canister

5. Connecteer de Rectavit Dissol 
Spray op de Cleaning Adaptor 
(de materiaalslang vult zich 
direct met het oplosmiddel)

8. Spuit de materiaalslang volledig 
door, tot u terug een correct 
spuitbeeld krijgt

9. Spuit product egaal uit

2. Spuit de materiaalslang volledig 
leeg tot er geen lijm en drijfgas 
meer uitkomt

4. Sluit de Cleaning Adaptor aan 
op de materiaalslang en draai 
deze vast

7. Sluit de materiaalslang aan op de 
Fast Forward canister of op een 
nieuwe canister

6. Laat het oplosmiddel 24u werken 
indien de materiaalslang volledig 
verstopt zou zitten. Zodra u de rei-
niger voldoende kunt doorspuiten 
is de materiaalslang vrij van alle 
lijm (vloeistof moet helder zijn)

  Reinigen spuittip

1. Vergrendel het pistool en reinig 
de spuittip met een zachte 
borstel en Dissol Spray

3. Spuit product egaal uit2. Regel de stelschroef van het 
pistool af

Rectavit NV
Ambachtenlaan 4
B-9080 Lochristi
Tel. +32 (0)9 216 85 20
Fax +32 (0)9 216 85 30
info@rectavit.be 
www.rectavit.be

1129 FAST FORWARD LIJM SPUITEN  AANDRUKKEN  KLAAR

  Voor vragen of inlichtingen contacteer:


